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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και δημοσίευσης στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ., στοιχείων της 

ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ELG ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ FINANCE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο 

«ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΕ». 

 

Την 27/05/2024 καταχωρίσθηκαν στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την 

επωνυμία «ELG ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ FINANCE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», τον διακριτικό τίτλο «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΕ» και Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 007992501000: 

 

α) Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 4192233, η από 22/05/2024 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, σύμφωνα 

με την οποία εκλέχθηκε νέος Σύμβουλος Διαχειριστής της εταιρείας. 

 

β) Με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 4192234, το από 22/05/2024 πρακτικό του Συμβούλου Διαχειριστή της εταιρείας, από το οποίο 

προκύπτουν τα εξής :  

Ο μοναδικός διαχειριστής - σύμβουλος Ηλίας Κυριακίδης ανακοινώνει ότι σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό, η Γενική Συνέλευση 

των Μετόχων της 22ας Μαΐου 2024, ομόφωνα αποφάσισε την επανεκλογή και το διορισμό μονομελούς διοικητικού οργάνου, του κ. Ηλία 

Κυριακίδη του Γεωργίου, με Α.Φ.Μ. 031773331 & Α.Δ.Τ. ΑΕ506033/2007 Τ.Α. Κηφισιάς, κατοίκου Κηφισιάς Αττικής, επί της οδού 

Ηρώδου Αττικού αρ. 7 για πενταετή (5) θητεία, ήτοι έως 21.05.2029, ο οποίος αποδέχεται το διορισμό του. 

Σύμφωνα με το καταστατικό της εταιρείας για την ενάσκηση όλων των αρμοδιοτήτων και των εξουσιών, ως και την εκπροσώπηση της 

εταιρείας έναντι κάθε φυσικού ή νομικού προσώπου ιδιωτικού και δημοσίου δικαίου, κάθε Τράπεζας και Αρχής είτε στην ημεδαπή είτε 

στην αλλοδαπή, εξουσιοδοτείται ο σύμβουλος-διαχειριστής κ. Ηλίας Κυριακίδης ο οποίος δεσμεύει την εταιρεία διά της υπογραφής του 

και σε περίπτωση απουσίας του ή κωλύματος του εξουσιοδοτείται ο κ. Γεώργιος Κυριακίδης του Ηλία με ΑΦΜ 133427629. 

Ο σύμβουλος-διαχειριστής, θα προβαίνει σε αγορές και πωλήσεις υλικών, σε καθορισμό των τιμών τους, σε καθορισμό των τιμών των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, σε πληρωμές των προμηθευτών και λοιπών πιστωτών της Εταιρείας, σε εισπράξεις των απαιτήσεων της 

Εταιρείας, υπογράφοντας και χορηγώντας εξοφλητικές αποδείξεις, στην πρόληψη και απόλυση του εργατικού και υπαλληλικού 

προσωπικού και τον καθορισμό του μισθού ή ημερομισθίου του, θα συνάπτει δάνεια όταν απαιτούνται για τις ανάγκες της Εταιρείας, θα 

εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί, τριτεγγυάται και προεξοφλεί συναλλαγματικές ή επιταγές, θα εισπράττει ταχυδρομικές επιταγές προς 

την Εταιρεία και οποιεσδήποτε προς αυτήν χρηματικές εντολές, θα εισπράττει εταιρικά χρήματα από οποιοδήποτε δημόσιο Ταμείο, από 

οποιαδήποτε Τράπεζα, από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και από κάθε Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου ή 

φυσικό πρόσωπο, θα συνάπτει δικαστικούς ή εξώδικους συμβιβασμούς, θα χορηγεί εμπράγματες ή μη εγγυήσεις, θα παραλαμβάνει 

φορτωτικά έγγραφα επί αγορών από το εσωτερικό ή το εξωτερικό, θα ανοίγει πιστώσεις προς το εξωτερικό και το εσωτερικό, θα αποσύρει 

το προϊόν πιστώσεων από το εσωτερικό ή το εξωτερικό, θα διορίζει δικαστικούς ή μη πληρεξουσίους, θα εκπροσωπεί ενεργητικά και 

παθητικά την Εταιρεία σε κάθε πολιτικό, ποινικό και διοικητικό Δικαστήριο, συμπεριλαμβανομένου και του Αρείου Πάγου και του 

Συμβουλίου της Επικρατείας, όπως επίσης θα εκπροσωπεί την Εταιρεία σε κάθε Δημόσια, Δημοτική ή Φορολογική Αρχή και γενικά θα 

προβαίνει σε κάθε πράξη που σχετίζεται με τη διοίκηση και διαχείριση της Εταιρείας. 

Η ως άνω απαρίθμηση είναι απλά ενδεικτική και όχι περιοριστική. Χωρίς την υπογραφή του συμβούλου-διαχειριστή κ. Ηλία Κυριακίδη, 

κάτω από την εταιρική επωνυμία καμία δέσμευση ή υποχρέωση δεν αναλαμβάνεται που να βαρύνει ή να υποχρεώνει την εταιρεία. Επίσης 

για όλα τα αναφερόμενα πιο πάνω δύναται να εκπροσωπεί και να υπογράφει κάτω από την εταιρική επωνυμία και να δεσμεύει την εταιρεία 

ο Γεώργιος Κυριακίδης, σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του συμβούλου-διαχειριστή κου Ηλία Κυριακίδη.  

 

H ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝH ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 

 
ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

H γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx 


